


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Дія ділення. Ділення на основі нумерації

1.	Пригадай, як називають компоненти 
дії ділення.

2.	Пригадай, як поділити суму на число. Доповни буквений 
запис: (а + b) : c = ...

3.	Виконай дії за зразками.
8000 : 2 = 4000			   48 000 : 6 = 8000
8 тис. : 2 = 4 тис.		  48 тис. : 6 = 8 тис.

9000 : 3	 42 000 : 7	 800 000 : 4
10 000 : 5	 56 000 : 4	 72 000 : 6

4.	У першому населеному пункті 18 000 мешканців, а у 
другому – у 2 рази менше. Скільки мешканців у двох на-
селених пунктах разом?

?

18 000 м.

І	 ІІ

у 2 рази 
менше
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5.	12 000 : 3 + 1217
(140 000 – 80 000) : 6
150 000 : 5 – 12 130
27 000 : (312 – 303)

6.	Побудуй прямокутник, довжина якого 6 см, а ширина – 
4 см. Знайди його периметр і площу.

7.	30 000 : 3	 14 000 : 2	 8 000 : 4
120 000 : 5	 18 000 : 6	 99 000 : 9

8.	Для школи купили комп’ютер за ці-
ною 14 000  грн та принтер, який у 
7  разів дешевший за комп’ютер. 
Скільки гривень заплатили за всю 
покупку?

9.	Обчисли, скільки кілограмів кар­
топлі потрібно посадити на ділянці, 
довжина якої 120 м, а ширина – 10 м, 
якщо на 1 а йде 40 кг картоплі.

1 а
10 м 40 кг

120 м

кг?

10.  У ящику лежить 6 пар чорних шкарпеток, 5 пар білих 
и 4 пари червоних. Скільки шкарпеток навмання треба 
взяти з ящика, щоб серед них була пара шкарпеток одного 
кольору?

14 000 грн ?

у 7 разів 
дешевший
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